

# CARTIER SAADA : COMMUNIQUÉ DE PRESSE

## RESULTATS ANNUELS : EXERCICE SOCIAL 2025/2026



Le conseil d'administration de Cartier Saada SA s'est réuni le 25 juin 2025 sous la présidence de Monsieur Pierre CARTIER afin d'arrêter les comptes sociaux clos au 31 mars 2026.

### Repli du chiffre d'affaires et érosion des marges dans un contexte de marché exceptionnellement perturbé

Le chiffre d'affaires de l'exercice 2025/2026 ressort en baisse de 7 % par rapport à l'exercice précédent. Cette évolution s'explique principalement par une forte correction des prix de vente sur les marchés internationaux à partir du début de l'année 2026, consécutive à l'arrivée d'une récolte oléicole exceptionnellement abondante dans les principaux pays producteurs du bassin méditerranéen. Après plusieurs campagnes marquées par une tension sur l'offre et des niveaux de prix historiquement élevés, le marché a connu un retour rapide à une offre abondante, entraînant une baisse significative des prix de commercialisation.

L'exercice a également été affecté par des conditions météorologiques particulièrement défavorables sur le 4<sup>ème</sup> trimestre, ayant fortement perturbé les opérations logistiques et portuaires, notamment au niveau du port de Casablanca. Ces perturbations, combinées aux tensions persistantes affectant certaines routes maritimes internationales, ont engendré des retards d'expédition et une désorganisation temporaire des flux logistiques, impactant le rythme de réalisation des ventes sur plusieurs marchés à l'export.

En MAD	2024/2025	2025/2026
Chiffres d'affaires	296 694 031,26	275 923 084,45
Excédent brut d'exploitation	23 908 304,99	9 423 051,54
Dotations d'exploitation	6 767 271,38	23 049 405,27
Résultat d'exploitation	16 946 033,61	-13 821 353,73
Résultat financier	-12 335 921,35	-12 293 634,98
Résultat net	5 736 516,56	-25 642 371,05

### Résultat d'exploitation impacté par une dépréciation des stocks

La campagne en cours se caractérise par une rupture de cycle exceptionnelle entre deux récoltes aux profils radicalement opposés : la récolte la plus chère de l'histoire récente de la filière, suivie d'une récolte abondante ayant généré une forte pression baissière sur les prix. Cette inversion rapide de tendance a créé un environnement économique particulièrement complexe pour les opérateurs détenant des stocks constitués dans un contexte de prix élevés. La Société a donc procédé à une revue de la valorisation de ses stocks à la clôture qui a impacté de manière significative le résultat d'exploitation. Le résultat d'exploitation s'établit ainsi à -13,8 M dhs Mdhs.

Le résultat financier de l'exercice s'est établi à -12,3 M dhs ; globalement stable par rapport à l'exercice précédent, reflétant le maintien d'un niveau d'endettement et de charges financières comparable à celui observé l'année dernière.

Compte tenu de L'effet combiné de la baisse du chiffre d'affaires, des dépréciations de stocks constatées en résultat d'exploitation et du maintien d'un niveau élevé de charges financières, l'exercice 2025/2026 se solde par un résultat net de -25,6 MDH, contre 5,7 MDH au titre de l'exercice précédent.

### Perspectives

Dans ce contexte inédit, marqué par la combinaison de facteurs exogènes défavorables sur les plans commercial, logistique et climatique, la Société a poursuivi ses efforts afin de préserver ses positions commerciales et accompagner ses clients dans un environnement de marché particulièrement concurrentiel.

La Société poursuit ses efforts visant à renforcer sa structure financière et à optimiser son besoin en fonds de roulement afin d'améliorer progressivement ses équilibres financiers et sa capacité de création de valeur.

Les conditions climatiques et agricoles de la campagne en cours apparaissent globalement plus favorables, la société demeure toutefois prudente face à un environnement international toujours marqué par des incertitudes économiques, logistiques et géopolitiques persistantes et une concurrence internationale particulièrement agressive.

